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Актуальные вопросы в работе ЕНС обсудили на вебинаре
В УФНС по Липецкой области прошел вебинар, на котором рассматривались вопросы учета начислений и платежей в рамках Единого налогового счета. К конференции присоединилось около 150 участников. 
[bookmark: _GoBack]Начальник отдела урегулирования состояния расчетов с бюджетом Ирина Рязанцева рассказала об особенностях формирования сальдо ЕНС, порядке распределения единого налогового платежа. Также налогоплательщики узнали о вариантах распоряжения положительным сальдо и документах, необходимых для проведения таких операций. 
Заместитель начальника отдела камерального контроля специальных налоговых режимов Денис Маликов разъяснил особенности оплаты налогов, сборов, взносов с использовании платежного поручения – распоряжения и способы уменьшения налога по ПСН и УСН при оплате страховых взносов авансом. 
Начальник камерального контроля НДФЛ и СВ №2 Светлан Марчукова рассказала об отдельных изменениях в администрировании НДФЛ, начиная с 1 января 2023 года. Был затронут вопрос исчисления НДФЛ с суммы дохода свыше 5 млн рублей, а также уточнен список необлагаемых выплат. Специалист напомнила, что представить отчет по форме 6-НДФЛ за полугодие необходимо до 25 числа текущего месяца, и пояснила, какие даты необходимо указывать в новом расчете. 
Заместитель начальника отдела оказания государственных услуг Елена Ролдугина провела для налогоплательщиков краткий экскурс по Личному кабинету налогоплательщика: юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
В ходе мероприятия эксперты отвечали на интересующие вопросы участников. 
С видеозаписью вебинара можно ознакомиться по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/nHKGAiEIygm5Lw
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