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	Занимаемая должность
	Глава сельского поселения Среднематренский сельсовет

	Эссе кандидата
	     В нашем поселении давно стоял вопрос по устройству пешеходной дорожки в д. Елизаветинка и д. Никольское 2-е. Администрация изготовила дизайн-проект, оплатив из бюджета сельского поселения 45 000 рублей, составила локально-сметный расчет. Чтобы проект был реализован, жители деревень создали территориальное общественное самоуправление (ТОС) «Дружба». Председателем ТОСа стала Расторгуева Елена Александровна.
      И вот в рамках программы «Формирование комфортной среды», подпрограммы «Инициативное бюджетирование» удалось осуществить задуманное. Торги состоялись, подрядчик - ООО «Центрдорстрой».
      Стоимость проекта составила 2 514 384 рубля, в том числе областные 2 221 710,00 рублей.  Доля участия сельской администрации составила 141 811 рублей, а внебюджетные средства направило ООО «Добрыня» в сумме 150 863 рубля. Жители д. Елизаветинка и д. Никольское 2-е живут вдоль оживленной трассы, где проходит дорога с интенсивным потоком автомобилей, а сами пешеходы могут быть в повышенной зоне
      29 июля 2022 года в жаркий солнечный день состоялось важное событие для жителей двух деревень сельского поселения Среднематренский сельсовет: д. Никольское-2-е и д. Елизаветинка, в каждой из которых торжественно открыта пешеходная дорожка общей протяжённостью 1150 метров.
[bookmark: _GoBack]       Теперь дети катаются на роликах, самокатах, велосипедах, прогуливаются любители скандинавской ходьбы, обеспечена безопасность пешеходов при передвижении вдоль автомобильной дороги. На дорожке в д. Никольское-2-е установили антивандальную лавочку на сэкономленные от торгов средства в сумме 12 571 рубль, чтобы, пройдя по дорожке, можно было отдохнуть, присев на неё.
       Хочется от всей души поблагодарить за столь великий подарок: областную, районную власть, спонсора, подрядчика, неравнодушных жителей, благодаря которым был реализован проект.
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