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	Занимаемая должность
	Глава сельского поселения Среднематренский сельсовет

	Эссе кандидата
	Появилось новое место, где среднематренцы и гости смогут отдохнуть, полюбоваться ухоженной территорией, новыми арт- объектами, насладиться атмосферой культурного общения и свободным чтением книг уличной библиотеки.
Новую жизнь получило общественное пространство, расположенное рядом с Домом культуры.
Сквер искусства (именно так был назван проект, который созвучен Году народного искусства и нематериального культурного наследия) благоустроен благодаря победе в рамках грантовой программы в конкурсе «Стальное дерево». За его преображение автор проекта Юлия Александровна Похлебина от конкурсной комиссии получила высокую оценку. 
На благоустройство сквера было израсходовано 697 678 рублей 80 копеек, в том числе из благотворительного фонда «Милосердие» -450 000 рублей. ООО «Добрыня» в лице генерального директора В.Р.Арустамова, нашего постоянного спонсора, выделило значительное дополнительное софинансирование -241 678 рублей 80 копеек, что и было отмечено экспертной комиссией. 
Уверена, что сквер станет постоянной интерактивной площадкой для 
проведения культурно-массовых мероприятий.
Символично, что в Год народного искусства и нематериального культурного наследия народов был разработан, защищен и воплощен этот проект.
   Неоценимую помощь в оформлении документации для разработки проекта сквера внесла заместитель начальника отдела архитектуры и строительства О.А.Абанина.
Все этапы, начиная от проекта, его защиты и дальнейшего воплощения в жизнь были пройдены в тесном сотрудничестве и с искренней поддержкой    председателя ЛООО «Союз женщин Липецкой области» Веры Ивановны Урываевой.
Подрядчик ООО «Гранит» Степанян Ерджаник Спартакович мастерски воплотил проект в жизнь.
    Площадь сквера составляет 384 кв. м (24х16). Тут есть импровизированная беседка-читальня, вокруг елей разместились полуовальные лавочки с урнами, вазоны с цветами, пешеходная зона, на входе красивая арка.
      Книжный	шкаф станет значимым арт-объектом, творчески стилизованным, бесплатным, открытым и доступным для всех читателей села.
     Уличная библиотека будет работать 24 часа в сутки.
     На территории сквера повсюду благоухают цветы - подарок из личной теплицы семьи Поротиковых.
     Еще один важный момент: в сквере увековечена память Героя Социалистического Труда, 43 года проработавшего председателя колхоза имени Чапаева Глазьева А.Е.-установлена мемориальная доска.
     А еще установлен стенд «Памятные места, связанные с историей села Средняя Матренка». 
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