Отчет 

о результатах деятельности антинаркотической комиссии

сельского поселения Среднематренский сельсовет за 2023 год
     Работа антинаркотической комиссии сельского поселения Среднематренский сельсовет  осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 08.01.1998 №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», Указом Президента Российской Федерации от 18.10.2007 №1374 «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров», постановлением от 28.12.2020 № 79 утверждена антинаркотическая комиссия сельского поселения Среднематренский сельсовет, был утвержден состав антинаркотической комиссии.

Антинаркотической комиссией проведено четыре заседания. 
На заседаниях комиссии в 2023 году рассмотрены вопросы: 
1. О наркоситуации в сельском поселении Среднематренский сельсовет, реализации антинаркотических мероприятий на территории поселения и организации работы по противодействию злоупотребления наркотиков.

2. О работе по популяризации здорового образа жизни в подростковомолодежной среде
3. О работе по уничтожению сырьевой базы по произрастанию дикорастущей конопли на территории сельского поселения.
4. Об информировании населения о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и о принятых мерах по уничтожению сырьевой базы для производства наркотиков и наркосодержащих растений.
5. Об организации работы народной дружины сельского поселения Среднематренский сельсовет в местах массового пребывания молодежи в вечернее время в период Новогодних мероприятий.
   Особое внимание в деятельности  антинаркотической  было уделено вопросам:

-предупреждения, выявления и пресечения незаконного оборота новых психоактивных веществ, «солей», «спайсов»;

-проверки мест проведения досуга молодежи, - на предмет выявления несовершеннолетних, допускающих незаконное потребление наркотиков;

-уничтожения на территории поселения сырьевой базы для изготовления или производства наркотиков из наркосодержащих растений;

-повышения эффективности проведения антинаркотических профилактических акций и операций;

   В 2023 году работа комиссии по первичной профилактике наркомании была направлена на формирование здорового образа жизни, неприятие немедицинского потребления наркотиков, духовно-нравственное воспитание, организацию занятости детей и подростков. Антинаркотической комиссией проведен комплекс информационно-пропагандистских мероприятий по профилактике наркомании. 
 В целях повышения информированности населения  по вопросам профилактики наркомании и борьбы с незаконным оборотом наркотиков были напечатаны и распространены буклеты распространены памятки среди молодежи и подростков: «Мы за жизнь без наркотиков» ,«Здоровье и благополучие наших детей - в наших руках» ,«Выбирай сам, никто за тебя этого не сделает!», «Курить не модно», «Правда о наркотиках».  Руководителям организаций всех форм собственности вручены письма о необходимости принять меры к выявлению и уничтожению наркосодержащих растений (конопля) на подведомственных территориях.
На стендах администрации, Дома Культуры и в других местах массового скопления людей размещаются памятки: 

     -информация о телефонах доверия, в том числе телефон доверия    - обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

 Проведены два этапа  акции «Сообщи, где торгуют смертью». Администрация сельского поселения и работники Дома Культуры принимали участие в организации и подготовке  проведения акции «Сообщи, где торгуют смертью» - организовано информирование населения путем размещения информации, памяток- на стендах , в общественных местах. Особое внимание в работе комиссии уделяется вопросам раннего выявления несовершеннолетних, входящих в «группу риска» возможного вовлечения в потребление наркотиков, проведения с ними коррекционной и реабилитационной работы. В течение 2023 года администрацией  проведены профилактические мероприятия в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности. Данные семьи посещались по месту жительства, организовывались рейды с целью изучения социально-бытовых условий проживания детей в этих семьях и выявления фактов неблагополучия.             

Распоряжением главы администрации сельского поселения утверждена рабочая группа по  выявлению и уничтожению очагов   произрастания   дикорастущих наркосодержащих растений на территории сельского поселении Среднематренский сельсовет, план график мероприятий, направленных на выявление и уничтожение дикорастущей конопли на территории сельского поселения. В результате работы группы в период произрастания наркотикосодержащих растений проведены  обследования территории, в ходе которых очагов наркотикосодержащих растений не выявлено . 

Негативное проявление в молодежной среде часто является последствием проблемы свободного времени. Нигде не занятый молодой человек втягивается  в алкоголизм, наркоманию, может свершить противозаконные действия.   В СДК  с. Средняя Матренка регулярно проводились мероприятия антинаркотической направленности.

    Работа антинаркотической комиссии проходит в тесном контакте с отделом полиции (участковая служба), школой, учреждениями здравоохранения, сельским домом культуры, сельской библиотекой. Основной целью проводимой работы, является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений.
