ПРОТОКОЛ

Схода сельского поселения Среднематренский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области.

11.04.2019 г.                                                                       с. Средняя Матренка
                                                                                                13.00 часов
Председательствующий: Гущина Н.А. – глава администрации сельского поселения Среднематренского сельсовета.

Присутствовали приглашенные:

Провоторов Василий Андреевич- начальник отдела ЖКХ администрации Добринского района , участковый уполномоченный полиции  Малыхин Виталий Михайлович, Полянский Владимир Васильевич -начальник участка ООО «Чистый город»в п.Добринка, Арустамов Владимир Ромеович-генеральный директор ООО «Добрыня»
Депутаты Совета депутатов сельского поселения:

Власова Е.В.
Гаршина Е.И.
Глотова М.М.
Калиничева С.В.

Матыцина О.Н.
Чернышова Т.В.
Всего присутствовало – 46 человек

Повестка дня:

1.  Отчет главы администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет «Об итогах работы администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет за 2018год», 
докладчик- Гущина Н.А. – глава администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет

2. Отчет участкового уполномоченный полиции  о проделанной работе за 2018 год, докладчик- УУП Малыхин В.М.
 По первому  вопросу «Отчет главы администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет «Об итогах работы администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет за 2018 год»» выступила Глава администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет Гущина Н.А.
ДОКЛАД ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ В 2018  ГОДУ

«Уважаемые односельчане, сегодня мы собрались на сельский сход, чтобы подвести итоги работы администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет в 2018 году.
 Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Администрация сельского поселения Среднематренский сельсовет направляет свою работу на решение задач социально-экономического развития территории.
Численность населения на 01.01.2019г. составила 684 человека, 
из них численность детей в возрасте от 0 до 6 лет включительно-43 чел., численность детей в возрасте от 7 до 16 лет-74чел.,

 молодежи от 18 до 30 лет -115 человек,
 из них работающей на территории сельского поселения-24, 
за пределами района-60 человек., 
пенсионеров 173 человека
многодетных семей-15

Количество учащихся-66, позвоз детей  школьным автобусом -4 рейса
В 2016 году установлен за счет средств районного бюджета теплый остановочный павильон для ожидания школьного автобуса учениками.

В течение 2018 года своевременно оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения, малоимущих граждан. Оформляли субсидии, детские пособия.

На территории сельского поселения складывается следующая демографическая ситуация. За 2018 год: родилось-3 человека, умерло -8 человек (из них 1-несчастный случай- Зибров Евг.Мих.)
В администрации сельского поселения ведется постановка граждан на учет по программам "Устойчивое развитие сельских  территорий  на 2014 - 2017 годы  и  на  период до 2020 года" и «О государственной поддержке в обеспечении жильем молодых семей». По первой программе на учете стоят 5 семей, по второй  так же – 2 семьи. Финансирование данных программ ведется из областного бюджета.

Сельское хозяйство поселения специализируется на производстве зерновых культур и животноводства. В агропромышленном комплексе функционируют: ООО « Добрыня» ,  ИП Зайцева Ю.А., Сельскохозяйственный потребительский снабженческо-сбытовой кооператив «Велес» (Злобин А.Е.) , КФХ «Юпитер»(17га), КФХ «Марс»(34 га), Будаева Нина Федоровна (17га)
Самым крупным сельхозпроизводителем на территории поселения является «Добрыня». Основной вид деятельности – растениеводство и животноводство. 
ООО «Добрыня» обрабатывает около 2700 га пашни (земля арендована у пайщиков). 
ИП Зайцев Ю.А.обрабатывает 933 га сельскохозяйственных угодий, 
СПССК «Велес» Злобин А.Е.-712 га.

 На территории поселения зарегистрировано 13 индивидуальных предпринимателей.

Развитие малого бизнеса- это основа экономики. Есть программа по самозанятости через Центр труда и занятости

 Население занимается ведением личного подсобного хозяйства (КРС, овцы, птица,  кролиководством).

 В частном секторе на 1 января 2019 г. поголовье КРС составляет 153 голов ( в т.ч. коров- 33); овец и коз– 69; лошади-  17 ; птица - 3500

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет.
Бюджет поселения выполнен по доходам на 102,2%, что позволило выполнить ряд мероприятий по развитию территории сельского поселения.

В поселении -61 светильник  уличного освещения: 10 светильников работают по мощности  45 ВТ, 51 светильников –по расчетным счетчикам.

В 2018 году введено в эксплуатацию  общей площадью  372 кв.метров жилья (это за счет пристроек в жилых домах). Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя сельского поселения, введенная в действие за 2018 год, составила 0,54 кв.метров на 1 человека.
На территории поселения 7,65 км. дорог имеют твердое покрытие ( в асфальте 4,4 км, в щебне-3,25 км, что составляет 54% от общей протяженности дорог

( общая протяженность дорог 14,1 км). В прошедшем году был произведён ремонт дорог: отсыпано шлаком по ул.Заречная с.Средняя Матренка-350 м, в д.Елизаветинка –выравнивание дороги к мостушке шлаком, на ул.Зеленая, ул.Садовая- сделаны в шлаке разворотные площадки для мусоровоза.
На территории сельского поселения работает 1 ФАП . 

 Все жители от мала до велика обращаются за медицинской помощью к Надежде Дмитриевне Нижегородовой, которая за 42 года своей работы следит за здоровьем жителей села. Ее личный дом можно без преувеличения назвать вторым ФАПом- в любое время дня и ночи люди бегут к фельдшеру.
Проделаны профилактические прививки детям согласно плану по национальному календарю профпрививок против гепатита В, пневмококковой инфекции, дифтерии, коклюша, столбняка, кори, паротита, краснухи, полиомиелита.

Профобследование- один из главных способов борьбы с туберкулезом и важно выявить все болезни на ранних стадиях.

В 2018 году была проведена следующая работа: прошли флюробследование –274 чел. Но это не повод для самоуспокоения. Если Вы выполняете просьбы фельдшера Надежды Дмитриевны, то это просто показатель культурного отношения к своему здоровью.
Маммографию прошли 58 человек (100%)

Спасибо и Александру Викторовичу Дарьину за выездной флюорограф, когда на месте можно пройти флюорографию, для других нуждающихся –есть выездная поликлиника. На медпункте прием ведут: терапевт, окулист, хирург, невропатолог и другие врачи. Медработник-это особый образ жизни: и призвание, и ответственность. Люди этой гуманной профессии лечат не только лекарствами, но и добрым словом, которое дает надежду на выздоровление.

Дом Культуры 
 Человек развивается в движении, в творчестве. Тут и мотивация и стимулиция. Надо находить себе полезное хобби, дело по душе. 

В Дом Культуре работают кружки. За активность в кружке «Бусинка» хочется отметить Карасеву Марию и Гусеву Тимию.
При Среднематренском ДК функционирует клуб пожилых людей «Надежда». Участники клуба «Надежда»–пенсионеры, которые живут интересной, насыщенной жизнью, встречаются, общаются, все с открытой душой, полны идей и доброты. Заседания клуба проходят 1 раз в неделю. Встречи проходят тепло, в душевной обстановке. Проходят в разной форме: презентации, музыкально-поэтические вечера. Работники Дома культуры не забыли старые традиции, Новый Год, Рождество. 23февраля, 8 марта , Проводы зимы,  концерт к Дню Победы, День матери, Осенний бал,  отчетные концерты. Много мероприятий проводилось  по профилактике наркомании и распространения ВИЧ-инфекции.
Это год-год театра. Открыло сезон в этом году- мероприятие к Проводам русской зимы в театрализованной постановке.

В этом году состоятся фестивали: чаепитие по -среднематренски и «Пчелочка златая»

5.09.2019 года -100 лет со дня смерти В.И.Чапаева и 50 лет со дня основания памятника В.И.Чапаева.

 На территории сельского поселения работает сельская  библиотека в с. Средняя Матренка, которой в этом году будет 65 лет со дня основания.

Библиотечный  фонд составляет 8451 единиц хранения.

Подписка на периодические издания включает 7  наименований.

Оформляются различные тематические стенды и выставки народных умельцев. Имеется музей прошлого и настоящего села.

Наша библиотека является культурным центром: единое пространство, современное оборудование, уютный интерьер.

Здесь можно получить самые разные услуги, в том числе и электронно.

Число пользователей-702, число посещений-7138, книговыдача-16468 экземпляров, выдано справок-728.

Создан клуб «Светлячок» для дошкольников, с которыми совершаются познавательные экскурсии, занимаются чтением, играми. На сцене Дома Культуры видим детей детсадовцев.
В селе практически все население пользуется услугами библиотеки. Заботиться о своем интеллектуальном и духовном развитии столь же важно, как и беречь свое здоровье.

В текущем году обретет второе рождение здание ДК, которое было построено в 1966 году. За многие годы эксплуатации (хотя текущий ремонт поддерживался) крыша была перекрыты около 30 лет назад)  здание ДК требовало капитального ремонта.

Сметы составлены на капитальный ремонт крыши, фасада здания, замены деревянных окон на стеклопакеты, отмостка здания, входной евротамбур.

На ремонт потребуется 2,8 млн рублей из областного и местного бюджета.

Надеюсь обновленный ДК станет украшением центра села. И станет замечательным подарком не только для зрителей, но и коллектива Художественной самодеятельности.

В прошлом году наш парк, которому 35 лет, стал более уютным, экологически чистым местом отдыха, вдохнул новую жизнь во всю Среднюю Матренку, где неспешно гуляют мамы с детьми на детском игровом комплексе, а более взрослые –забивают мяч в футбольные ворота, а здесь на аллейке, вымощенной из брусчатки- можно отдохнуть на лавочках и скамье- примирения и лавочке для влюбленных. И новая достопримечательность, торжественно открывшаяся летом 11 августа в День села. Совмещенного с фестивалем Меда, удачно вписалась в парке села. Это фонтан трехярусный. По- настоящему уютная атмосфера.
  Первый фестиваль Меда прошел торжественно, съехались пасечники со всего района, В.Некрасов прочитал стихи собственного сочинения на сладкую тему. А кульминацией праздника стала дегустация меда.

 Барский сад-имение Павлова Н.В.
Подготовительная работа была проведена осенью 2018 года в плане посадки зеленых насаждений на нескольких плантациях: это Гусев сад, напротив и вдоль Часовни, на въезде ул.Центральная, вокруг мастерской, в аду имени Павлова Николая Васильевича.

На следующей неделе на площади 15 га будут высажены сосна, дуб, рябина, береза. И пройдет немного времени, а запах хвои  будет во всех дворах, Новый год не будет заканчиваться.

Лес- это лаборатория жизни. Здоровье населения напрямую зависит от состояния леса, который вырабатывает кислород и забирает все газы, пыль и весь негатив.
И по большему счету хотелось возродить имение Павлова Н.В.- родного дяди бывшего первого секретаря Обкома Партии Павлова Григория Петровича, который лично бывал в этом Барском саду.

Все что будет высажено лесоводами- это будет в память к будущим поколениям, в конечном счете- цивилизованное отношение человека к окружающей среде.

И та сажелка, которая, как рукотворное озеро, находится в саду, должна способствовать сохранению первозданной красоты окружающей природы.

Пожары, различные происшествия - это всегда неожиданность. В любое время первыми на помощь приходят спасатели.  За 2018 год ОПСП с.Средняя Матренка было осуществлено  92 выезда: 7 пожаров- жилые строения, 32 возгораний- сухая трава и др. ,12-помощь населения (из них 2 человека спасенных, 2 ДТП).

19.04.2019 году ОПСП 10 лет.
Создана добровольная дружина в составе 5 человек. Для этой цели на базе ОПСП с ними регулярно проводят занятия по подготовке тушения пожаров и в этом году объявлен смотр-конкурс добровольных пожарных на основании приказа по МЧС России.

 В администрации сельского поселения имеются помпа, мегафон.

 Почта  Работники работают дружно, в коллективе теплая, добрая атмосфера. Жители выписывают 241 экземпляров газет, журналов, из них большая часть «Добринские вести»-135 экземпляров, которую жители любят и читают.

Сбербанк  Работает 2 раза  в неделю. Раньше работник приезжал с Добринского сбербанка. Сейчас работает наша односельчанка Коробкина Татьяна, которая не только работает в сбербанке, а также является инструктором по спортивной работе с молодежью на общественных началах.  

Магазины (2 магазина на территории поселения «Мечта», «Отличный») –без их наличия село представить невозможно. На душу населения продано товаров около 20 тыс.руб. Все продавцы вежливые, товары всегда в ассортименте, кому что необходимо, делают заявки.

34 одиноко проживающих пенсионера находятся на социальном обеспечении 4-х соцработников, которые покупают им продукты питания, осуществляют оплату коммунальных платежей, покупку лекарств, иногда приходится сделать уборку в доме. Прополоть огород. Но одинокие люди ждут прихода соцработников , чтобы поговорить с ними, услышать от них доброе слово. Каждый соцработник добросовестно относится к своей работе. Жалоб на них нет.
На территории поселения работает кредитный кооператив «Содружество» 

В кредитном кооперативе «Содружество» состоят  -190 членов,  выдано займов  в 2018 году – 51 займов на сумму 1млн 920 тыс.рублей. Привлечено вкладов  в 2018 году –16 на сумму 720 тыс.рублей. Прием вкладов -7%, выдача кредитов – 27%
На территории поселения функционирует группа дошкольного образования, которую посещают  детей.

Ежемесячная плата составляет -1176 рублей. Многодетным возмещается оплата за детсад. Посещают детсад 19 детей, из них 5- из Верхней Матренки, 3 детей стоят на очереди. В этом году- 4 выпускника. Штат состоит из ставки воспитателя, 1 ставки помощника воспитателя, повара. Воспитателем работает Вострикова Н.В.  

Находится группа в  здании 1 этажа, где качественно отремонтированы и переоборудованы 3 классных кабинета.

Все помещения оснащены необходимым инвентарем и оборудованием. На территории имеются игровая и спортивная площадки .На площадке имеются две горки, одна из них подарена администрацией сельсовета, песочница, качели.

В этом году 12 сентября ГДО -7 лет. Отопление осуществляется блочной газовой котельной, построенной в 2016 году.
Кладбище-святое место. Организовываются субботники , где жителями производится  окашивание и поддержание порядка на могилах родственников. Имеется  водопроводная  колонка и туалет. Заменена лицевая сторона кладбища новой изгородью длиной 89 метров.
Просим принять участие в наведении порядка на кладбище на этой неделе. И спасибо тем мужчинам, которые помогли установить старое ограждение на новый участок , который будет отведен (размежеван) под кладбище. Спасибо также Зайцеву Ю.А. за выделение сварочного аппарата.
Цифровое телевещание

С начала 2019 года аналоговое телевещание ушло в прошлое. Новые телевизоры сами ловят мультикомплекс.

Проблем с переходом на «цифру» нет. Большинство уже работало в цифровом формате, либо принимали цифровой сигнал через специальную приставку.

Физкультуре и спорту отводится особая роль в жизни села.
Главное событие в спорте в минувшем году- установка 6 тренажеров и площадки для тренажеров.

          Все мероприятия по спорту просто необходимы, так же, как и здоровье, сила и выносливость каждому из нас. Ежедневные тренировки позволяют быть всегда здоровыми. Нашим детям и взрослым есть где провести свободное время, есть где заняться спортом. Работает спортзал. Не пустует хоккейная коробка, за состоянием которой следят работники ОПСП № 6.

         Депутат ГосДумы Тарасенко Михаил Васильевич оказал финансовую помощь в установке на хоккейной коробки акустической музыкальной аппаратуры.

     С большой массовостью проходят велокроссы с участием ГИБДД в «День физкультурника».

      В прошлом году администрация сельского поселения закупила 12 пар лыж. Для зимы- это активный и полезный вид спорта. Люди серебряного возраста занимаются скандинавской ходьбой.

    В нашем ДК показывают видеоролики о пропаганде ЗОЖ и отказ от вредных привычек.

    Во всех проводимых спартакиадах, соревнованиях районного уровня наши спортсмены также принимают участие.

   В.В.Путин поставил задачу вовлечь к 2024 году в активные занятия физкультурой и спортом не менее 50% населения: заставить оторваться от компьютеров и телевизоров садиться на велосипеды, участвовать в спортивных соревнованиях, рабочий день начинать с утренней зарядки. Дух соперничества, азарт должен присутствовать в каждом: кто-то получил грамоту, медаль и другому хочется.  

В 2019 году с помощью Администрации района планируется установить прибор видео-фиксации в самом оживленном месте в центре села. Надеюсь, это во-первых, дисциплинировать будет нерадивых и зная, что повсюду ведется видеонаблюдение вряд ли кто станет мусорить или портить имущество, кто оставит фантик, тару или кто семечками намусорил, в режиме реального времени будет передаваться вся информация на монитор в ЕДДС.
Такие меры прежде всего работают на профилактику правонарушений и по горячим следам помогут быстро раскрыть преступления.
Уличное освещение

В рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики в Липецкой области» планируем заменить и дополнительно установить светодиодные светильники на условиях софинансирования: 95% из средств областного бюджета и 5% местного.

Новые осветительные элементы значительно экономнее и эффективнее прежних.

Во-первых, срок их эксплуатации рассчитаны на 100 тыс.часов горения.

Во-вторых, у них на 70% ниже энергопотребление.

Новая ЛЭП позволяет без участия человека включать и выключать свет в зависимости от времени суток.

По ул.Пролетарская д.Коновка и часть ул.Мира, ул.Молодежная с.Средняя Матренка без 5-го провода срок окупаемости этого проекта более 20 лет, поэтому могут не включить.
Благоустройство

Идешь по  Средней Матренке и радуешься. У дома Похлебиных –подсветка по всему периметру дома, изгородь из природного камня и профлиста, у дома Полищук- и мотоциклисты из березовых поленьев, и солнышко, и гуси-лебеди, а самое главное- изобилие цветов, у дома Проскуряковой Марии Петровны- евроизгородь, а ей 93 года- на вопросы может быть поскромнее- изгородь за меньшую сумму- «нет- пусть все позарятся»

Все свои дома стараются содержать в порядке. Спасибо за чистоту, за ухоженные дома, за новогоднее убранство! Вы, жители сами изменяете отношение к тому, что Вас окружает. И это очень радует.

Что еще радует? Что село наше не угрюмое, окна в домах не забиты, что село живет, дети учатся и занимаются сортом, родители работают, имеют жилье, что не уничтожено молочное животноводство с приходом инвесторов. И я уверена- будет развиваться сельскохозяйственное производство, село не умрет и Россия не погибнет. Нужно только желание- достойно жить в своем селе, название которому Средняя Матренка. Основанное в 1730 году село Средняя Матренка славится не только своей историей, но и днем настоящим.

Мне однажды встретился очень актуальный афоризм в одной из книг: «Общество не может быть хуже, чем люди, из которых оно состоит, но и лучше, чем мы с вами, оно не будет» Поэтому предъявляя претензии тем, кто портит настроение нам, кто ничего не делает или делает не так- придется подумать и о тех, кому мы досаждаем, ненавидим, портим настроение.

Большую помощь оказывают нам депутат Власова Е.В., жители: Трусов С.С., Волков Г.Н., Похлебин В.В. Трусов Сергей Сергеевич организовал команду канатчиков для участия в Добринке на масленицу. Зибров Н.П.с Барановым Е.В. организовал бригаду для укладки брусчатки у часовни.

Хотелось бы предупредить от недоброжелательных гостей- мошенников. Позвоните в администрацию. Правильно реагируйте на телефонные звонки.

ООО «Добрыня»  на развитие производства затратила 8 млн. рублей, что позволило выполнить следующие мероприятия:

- реконструкция телятника на 127 голов;
- реконструкция родильного отделения на 168 голов;

-сделана вентиляция принудительной вытяжки в 3-х коровниках и 1-ом телятнике;

-окна заменены на выдвижные ставни-100%;

-отремонтирована крыша на 2-х коровниках в 1 бригаде со светлым коньком;

-построена линейка- тип молокопровода на 300 голов;

-построен пригон во 2-ой бригаде из железа по всему периметру, сделан бетонный кормовой стол;

-построен офис- служебное помещение, где имеется санузел, рабочие места, душевая;

-имеется силосная траншея во 2-ой бригаде, где хранится жом и силос.
Создано 41 рабочее место.

Планы ООО «Добрыня» на 2019 год:
-заменить кровлю на животноводческих помещениях во 2 бригаде;
-в 2 коровниках сделать резиновые коврики;
-продолжить благоустройство, сделать подъезд

-провести светодиодное освещение над каждым окнам

-реконструировать доильный зал- который будет находиться в середине коровника, а 2 крайних- беспривязное содержание животных
ООО «Добрыня» - в 2018 году оказал спонсорскую помощь в размере  200 тыс. рублей- целевые деньги на ремонт ОПСП №6 с.Средняя Матренка . 

Кроме того, выделяли трактор «Телескоп», опахали по периметру «Сосновый бор», на въезде надвинули земляной вал, раскорчевали аварийные деревья на площади 1 га, обеспечили привоз земли для разбивки цветников, предоставили транспорт для утилизации свалки временного накопления мусора, предоставляли транспорт на проведение мероприятий в п.Добринка, выделяли технику для расчистки дорог от снега.
      ИП Зайцев Ю.А.-в  2018 году выделил 10 тыс.руб., окосил растительность на территории сельского поселения. В зимнее время выделял  трактор для расчистки снега. Предоставлял салют на  9 мая 2018 и на «День села»

     О написании книги

 Есть задумка, которая станет ярким событием большого масштаба- написать и подготовить к изданию книгу о Вас, о наших людях, о наших семьях-среднематренцев, о себе, о пережитом, о том, что любим, чему верим и чему научились у людей, с кем сводила судьба, а чья-то жизнь наверняка стала легендой о тех, кто остался и кто обрел вторую Родину и кто уехал, но сохранил живую связь с отчим краем.
Потому что Средняя Матренка-это место особого земного притяжения. Оно не отпускает, к нему возвращаются, его помнят и любят до конца дней те, кому довелось здесь родится, расти, учиться, а потом кому-то разлучиться и тосковать…а кому-то купит здесь кров и полюбить Среднюю Матренку всем сердцем. Эта книга станет особым сокровищем, собираемым по крупицам.

В 2020 году нашему селу будет 290 лет-это малое время, если смотреть на прожитое глазами историка и большая долгая жизнь, если говорить о судьбах людей, о пережитом. И Средняя Матренка славится не только своей историей, но и днем настоящим. И книга станет к юбилею села бесценным подарком и для будущих поколений, для которых  сохраним наши имена, а для кого-то это дань ностальгии по своей малой Родине, чтобы не прерывалась историческая нить памяти о предках в будущих поколениях, а чей-то жизненный путь мог бы стать примером для молодого поколения.

Настоящая бумажная книга в твердом переплете будет жить вечно.

Историю нельзя ни вычеркнуть, ни написать заново и забыть тоже нельзя. История –это хранилище памяти.

Что сделано в 2018 году

В сельском поселении Среднематренский сельсовет:

-Установили 22 лавочки и урны вдоль аллейки. Среди них: пожарная лавочка, скамья для влюбленных, скамья для примирения

-Вход на аллею украсили аркой с элементами декоративной ковки

-В парке в едином комплексе удачно расположился слева от аллейки на песочке детский городок, а по парку- три беседки

-Соорудили и открыли в «День села»красивый трехярусный  фонтан, который гармонично вписался на территории Отдельного пожарного спасательного поста № 6 с.Средняя Матренка

-Установили 12 цветочных вазонов возле здания администрации, Дома Культуры, ГДО (группы дошкольного образования), памятника погибшим воинам, у фонтана.  У ГДО также установлена скульптура ангела-хранителя. Все здания утопают в цветах

-  Заменили лицевую сторону кладбища новой изгородью длиной 89 метров

-Приобрели и установили 4 уличных тренажера с навесом на территории ОПСП и 2 внутренних в Доме Культуры : велосипед и беговая дорожка 

-Приобрели 15 евроконтейнеров для сбора мусора

-На въезде украшает стела на синем композите высотой 4,5 метра с надписью « Средняя Матренка основана в 1730 году» , на земляном валу по инициативе и за счет финансовой помощи ИП Зайцева Ю.А. будут возвышаться в 2 яруса слова «Средняя Матренка- наше любимое село» Сертификат на сумму 70 тыс.рублей Зайцев Ю.А. подарил на «День села»

-Приобрели хоккейные ворота установленного образца по ГОСТу, волейбольные ворота

-У часовни в честь святого великомученика Димитрия Солунского уложена брусчатка на площадке 70 кв.м.

-На улице Мира и по ул. Зеленая (в районе  парка) проведена реконструкция ЛЭП

Теперь полностью везде железобетонные опоры, а СИПа (самонесущий изолированный провод) отсутствует  на ул.Молодежная, на части ул.Мира, на части ул.Пролетарская 

-Установили акустическую систему с сопровождением речевого оповещения в парке с.Средняя Матренка

-Изготовлен локально-сметный расчет на капитальный ремонт крыши и здания Дома Культуры

-Изготовлено 3 локально-сметных расчета  на ремонт крыши, ремонт спортзала, на замену окон и дверей здания школы

Установили теплую раздевалку у хоккейной коробки в парке с.Средняя Матренка

-Начата реконструкция нежилого помещения ОПСП № 6 с.Средняя Матренка площадью 62,7 кв.м. для служебных нужд и будет завершена в этом году

-Провели фестиваль районного масштаба «Пчелочка златая»

Все это смогли осуществить благодаря главе района  Сергея Петровича Москворецкого  на внебюджетные средства и целевой программе

                                               Планы на 2019 год
1.Капитальный ремонт крыши и фасада , замены оконных блоков и дверей Дома Культуры  в рамках Госпрограммы Липецкой области № 588 от 13.12.2013г. «Обеспечение населения Липецкой области качественным жильем социальной инфраструктурой и услугами ЖКХ» на условиях софинансирования   из областного бюджета и местного бюджета
2.  Уличное освещение: замена светильников на светодиодные и установка новых в рамках  Программы энергосбережения и повышения  энергетической эффективности .Постановление Администрации Липецкой области № 35 от 24.01.2018г. на условиях софинансирования   из областного бюджета и местного бюджета

3. Реконструкция здания бывшей котельной для ОПСП № 6
(работа- силами личного состава ОПСП № 6, покупка стройматериала –за счет средств спонсора ООО «Добрыня»)

4. Установка видеокамеры с видеорегистратором  в рамках программы
 «Безопасное село»

5. Возрождение «Барского сада» и очистка дна рукотворного пруда, именуемого «Сажелка»-имение Павлова Николая Васильевича, родного дяди Павлова Григория  Петровича–бывшего первого секретаря Обкома Партии  

(Саженцы  «Куликовского лесхоза»; организация субботников по наведению порядка и очистки от старых деревьев.)

6. Продолжить устройство дорог в щебне и асфальтирование 1км (Трансферты  дорожного фонда)

7. Приобретение евроконтейнеров для сбора ТКО 30 шт. размером 1,1 куб.м. и обустройство площадок под ТКО в количестве 45 шт. и 1 бункер  размером 8 куб.м. 

Финансовые средства Управления ЖКХ и районного бюджета
8. Установка перильного ограждения  на главной региональной дороге Средняя Матренка –Дурово (ориентир вдоль ул.Мира между домами № 9 и № 10)

9. Посадка защитных лесных насаждений в границах поселения на площади 15 га
10. Установка памятного знака участникам локальных войн

11.Строительство пешеходной дорожки на главной региональной дороге Средняя Матренка- Дурово ул.Центральная в рамках программы «Безопасность дорожного движения»

12. Устройство санитарной зоны 1 пояса вокруг скважины д.Елизаветинка (ПСД имеется)

13.Выйти в очередной раз в ПАО «Ростелеком» с предложением  включить в инвестиционную программу развития техническую возможность предоставления услуг широкополостного доступа к сети Интернет на территории сельского поселения

Уважаемые односельчане!

Все, что было сделано на территории поселения в 2018 году  – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов сельского поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей. Спасибо за внимание.
Выступили:

Полянский В.В.- начальник участка ООО «Чистый город»в п.Добринка ответил на вопросы жителей по сбору и вывозу мусора. Полянский В.В. отметил, что в ближайшие 2 недели будут определяться места установки контейнеров по улицам села.
Шестаков А.И.- командир ОПСП № 6 с.Средняя Матренка, который предупредил о пожарах при сжигании сухой травы и мусора.
Арустамов В.Р.- генеральный директор ООО «Добрыня» , который сказал, что и впредь будет тесно сотрудничать с администрацией, оказывать помощь в работе поселения.

Провоторов В.А.- начальник отдела ЖКХ администрации Добринского района, предложив признать работу главы администрации Гущиной Н.А. хорошей. Все проголосовали единогласно

Решили:

1. Принять к сведению отчет главы администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет Гущину Н.А. о работе за 2018 год, работу признать хорошей.
2. Главе сельского поселения проводить работу по благоустройству населенных пунктов

По второму вопросу «Отчет участкового уполномоченный полиции  о проделанной работе за 2018 год»  выступил УУП Малыхин В.М.
который рассказал  о правонарушениях свершенных на территории поселения за 2018 год и о мерах принятых для профилактики правонарушений.
Малыхин В.М. отметил в своем докладе , что населению роздано более 116 памяток, о распространении визитной карточки УПП жителям поселении. На территории сельского поселения зарегистрировано 4 преступления, из них 1 кража- пока не раскрыта, 37 административных правонарушений, незаконной миграции не выявлено . Среди несовершеннолетних при совершенных рейдах ни выявлено правонарушений. Также проводился обход дворовых территорий согласно Правил благоустройства –административные правонарушения не выявлены, все жители стараются навести порядок около своих домов. Малыхин В.М. предупредил, что участилось телефонное  мошенничество на территории района среди пожилых людей. 
Решили: 
1. Принять  к сведению отчет уполномоченного участкового полиции о работе на территории сельского поселения Среднематренский сельсовет за 2018 год.

2. Уделять внимание профилактической работе по предупреждению правонарушений среди населения сельского поселения.

       3. Принять решение о размере самообложения с каждого домовладения на 2019 год в размере 200 рублей
РЕШЕНИЕ

Участников схода граждан сельского поселения

Среднематренский сельсовет

11.04.2019г.                           с. Средняя Матренка                      № 1

Отчет главы сельского поселения Среднематренский сельсовет о работе за 2018 год

Заслушав выступление главы администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет  Гущину Н.А., участники схода

РЕШИЛИ:
Принять к сведению отчет главы администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет Гущиной Н.А. о работе за 2018 год, работу признать удовлетворительной. 
 Главе сельского поселения продолжать работу по выполнению задач :
1.Капитальный ремонт крыши и фасада , замены оконных блоков и дверей Дома Культуры  в рамках Госпрограммы Липецкой области № 588 от 13.12.2013г. «Обеспечение населения Липецкой области качественным жильем социальной инфраструктурой и услугами ЖКХ» на условиях софинансирования   из областного бюджета и местного бюджета

2.  Уличное освещение: замена светильников на светодиодные и установка новых в рамках  Программы энергосбережения и повышения  энергетической эффективности .Постановление Администрации Липецкой области № 35 от 24.01.2018г. на условиях софинансирования   из областного бюджета и местного бюджета

3. Реконструкция здания бывшей котельной для ОПСП № 6

(работа- силами личного состава ОПСП № 6, покупка стройматериала –за счет средств спонсора ООО «Добрыня»)

4. Установка видеокамеры с видеорегистратором  в рамках программы

 «Безопасное село»

5. Возрождение «Барского сада» и очистка дна рукотворного пруда, именуемого «Сажелка»-имение Павлова Николая Васильевича, родного дяди Павлова Григория  Петровича–бывшего первого секретаря Обкома Партии  

(Саженцы  «Куликовского лесхоза»; организация субботников по наведению порядка и очистки от старых деревьев.)

6. Продолжить устройство дорог в щебне и асфальтирование 1км (Трансферты  дорожного фонда)

7. Приобретение евроконтейнеров для сбора ТКО 30 шт. размером 1,1 куб.м. и обустройство площадок под ТКО в количестве 45 шт. и 1 бункер  размером 8 куб.м. 

Финансовые средства Управления ЖКХ и районного бюджета

8. Установка перильного ограждения  на главной региональной дороге Средняя Матренка –Дурово (ориентир вдоль ул.Мира между домами № 9 и № 10)

9. Посадка защитных лесных насаждений в границах поселения на площади 15 га

10. Установка памятного знака участникам локальных войн

11.Строительство пешеходной дорожки на главной региональной дороге Средняя Матренка- Дурово ул.Центральная в рамках программы «Безопасность дорожного движения»

12. Устройство санитарной зоны 1 пояса вокруг скважины д.Елизаветинка (ПСД имеется)

13.Выйти в очередной раз в ПАО «Ростелеком» с предложением  включить в инвестиционную программу развития техническую возможность предоставления услуг широкополостного доступа к сети Интернет на территории сельского поселения

Председательствующий

Глава администрации сельского
поселения Среднематренский сельсовет
          Н.А.Гущина
РЕШЕНИЕ
Участников схода граждан сельского поселения

Среднематренский сельсовет

11.04.2018г.                             с. Средняя Матренка                      № 2

Отчет уполномоченного участкового полиции о работе за 2018 год

Заслушав выступление уполномоченного участкового полиции о работе на территории сельского поселения Среднематренский сельсовет Малыхина В.М. за 2018 год., участники схода 

РЕШИЛИ:

1.Принять  к сведению отчет уполномоченного участкового полиции о работе на территории сельского поселения Среднематренский сельсовет за 2018 год.

2.Уделять внимание профилактической работе по предупреждению правонарушений среди населения сельского поселения.

Председательствующий

Глава администрации сельского
поселения Среднематренский сельсовет
             Н.А.Гущина
                                                             РЕШЕНИЕ

Участников схода граждан сельского поселения

Среднематренский сельсовет

11.04.2019г                                   с. Средняя Матренка                      № 3

О самообложении граждан на территории сельского поселения Среднематренский сельсовет на 2019 год
Заслушав выступление главы администрации сельского поселения Среднематренский сельсовет Гущиной Н.А. «О  самообложении граждан на территории сельского поселения Среднематренский сельсовет на 2019 год», участники схода
РЕШИЛИ:

1. Принять размер  самообложения граждан на территории сельского поселения Среднематренский сельсовет с одного дома в размере 200 (Двести) рублей.

Председательствующий

Глава администрации сельского
поселения Среднематренский сельсовет
        Н.А.Гущина






